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Андрію Сауку 

foi+request-94983-

c3bb274d@dostup.pravda.com.ua 

Шановний пане Андрію! 

Департамент впровадження пріоритетних проектів регіонального розвитку 

Міністерства розвитку громад та територій України розглянув Ваш запит на 

публічну інформацію від 01.11.2021 № б/н щодо надання інформації стосовно 

реалізації проекту «Реконструкція дошкільного навчального закладу (ясла-садок) 

комбінованого типу «Зірочка» по вул. Ярослава Мудрого (Кірова), 3 в м. Бровари 

Київської області в рамках проекту «Надзвичайна кредитна програма для 

відновлення України» та в межах компетенції повідомляє. 

Мінрегіон є головним розпорядником коштів за програмою  

КПКВК 2761600 «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на 

реалізацію проектів в рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення 

України» (далі - субвенція), що фінансуються відповідно до Фінансової угоди між 

Україною та Європейським інвестиційним банком (Проект «Надзвичайна 

кредитна програма для відновлення України», далі НКПВУ), ратифікованої 

Законом України від 22 квітня 2015 року № 346-VIII.  

Розподіл у 2021 році субвенції затверджено постановою Кабінету Міністрів 

України від 25.11.2015 №1068 «Деякі питання використання коштів для реалізації 

проектів у рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України». 

Відповідним розподілом бюджету Броварської міської територіальної громади 

передбачено кошти спеціального фонду в обсязі 2 000,00 тис. грн. Переліки 

проектів, що фінансуються з державного бюджету місцевим бюджетам у рамках 

Надзвичайної кредитної програми для відновлення України затверджено наказом 

Мінрегіону від 07.06.2019 № 128 (зі змінами) (далі – Наказ). 

Відповідно до Наказу на реалізацію проекту «Реконструкція дошкільного 

навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу «Зірочка» по вул. Ярослава 

Мудрого (Кірова), 3 в м. Бровари Київської області» передбачено 2 000,00 тис. 

грн. Станом на 02.11.2021 за виконані будівельні роботи та послуги технічного 
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нагляду за вказаним проектом сплачено 1 231,7 тис. грн. без ПДВ відповідно 

надісланих платіжних документів кінцевим бенефіціаром.  

Додатково повідомляємо, що розпорядженням Кабінету Міністрів України 

від 20 жовтня 2021 року № 1251-р «Про перерозподіл деяких видатків державного 

бюджету і надання кредитів з державного бюджету, передбачених у 2021 році для 

реалізації інвестиційних проектів за рахунок кредитів (позик), залучених 

державою від іноземних держав, іноземних фінансових установ і міжнародних 

фінансових організацій» здійснено перерозподіл видатків державного бюджету і 

надання кредитів з державного бюджету між програмами, а саме: зменшено обсяг 

видатків за програмою 2761600 «Субвенція з державного бюджету місцевим 

бюджетам на реалізацію проектів в рамках Надзвичайної кредитної програми для 

відновлення України» (далі – НКПВУ) на 400 000,00 тис. гривень.  

Разом з тим зазначаємо, що наразі опрацьовується питання щодо збільшення 

у 2021 році обсягу видатків за НКПВУ за рахунок залишків коштів, що 

утворилися на рахунках станом на 01.01.2021 року та внесення змін до розподілу 

субвенції відповідно до законодавства за пропозиціями органів місцевого 

самоврядування, органів місцевої виконавчої влади, враховуючи етапи реалізації 

кожного проекту (виконання робіт, послуг технічного нагляду та введення в 

експлуатацію). 

 

 

З повагою 

 

 

 

Директор Департаменту        Надія БОНДАРЧУК 

 

 

 

 

Олена Братиця,  590-47-32 
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